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صحيفة "إسرائيلية": ٢٨٪ من المشاركين في استطلاع للرأي يفكرون في مغادرة دولة الاحتلال

أفاد استطلاع رأي أجرته القناة 13 الإسرائيلية أمس الثلاثاء بأن %28 من المشاركين فيه قالوا إنهم يفكرون في مغادرة إسرائيل، وذلك في أعقاب

تمرير حكومة بنيامين نتنياهو أول القوانين ضمن حزمة التعديلات على النظام القضائي بما يقلص صلاحيات المحكمة العليا على قرار الحكومة.

وقال %64 من المشاركين في استطلاع القناة الإسرائيلية إنهم لا يفكرون بمغادرة إسرائيل، في حين لم يحدد %8 موقفا نهائيا تجاه الأمر.
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